

Φανέλα του ΛεΜπρον, πωλήθηκε για 3,7 εκ. δολάρια



Μια φανέλα που φορούσε ο ΛεΜπρόν Τζέιμς, στους τελικούς του NBA με τους Μαϊάμι Χιτ το 2013, πωλήθηκε για 3,7 εκατομμύρια δολάρια σε δημοπρασία από τον Οίκο Sotheby's στην Νέα Υόρκη, ποσό που αποτελεί ρεκόρ για μια φανέλα του διάσημου Αμερικανού μπασκετμπολίστα.

Η τιμή αυτή, δεν είναι η μεγαλύτερη που δόθηκε για μία φανέλα αθλητή στην Ιστορία των δημοπρασιών, καθώς τα σχετικά ρεκόρ, σημειώθηκαν το 2022, για την μπλε φανέλα που φόρεσε ο Ντιέγκο Μαραντόνα στο Μουντιάλ του 1986 (σ.σ. 9,3 εκατομμύρια δολάρια) και αυτήν με το Νο 23 των Σικάγο Μπουλς, που φορούσε ο Μάικλ Τζόρνταν, στον τελευταίο του τίτλο στο NBA το 1998 (10,1 εκατομμύρια δολάρια). Με 37 πόντους και 12 ριμπάουντ, ο ΛεΜπρόν Τζέιμς ήταν καθοριστικός το βράδυ της 20ης Ιουνίου 2013, στον έβδομο και τελευταίο αγώνα των τελικών του NBA, οδηγώντας τους Μαϊάμι Χιτ στην νίκη επί των Σαν Αντόνιο Σπερς και σ' έναν δεύτερο διαδοχικό τίτλο στο NBA.

Η αγορά αθλητικών συλλεκτικών ειδών, «ανθίζει» εδώ και μερικά χρόνια. Αυτή η νέα πώληση, δείχνει ότι «η ζήτηση ποτέ δεν ήταν τόσο ισχυρή», σύμφωνα με τον Μπραμ Ουάτσοτερ, ο οποίος είναι επικεφαλής του τμήματος streetwear και σύγχρονων συλλεκτικών ειδών στον Οίκο Sotheby's.

Στην ίδια δημοπρασία, ένα μελιτζανί φόρεμα που φορούσε η πριγκίπισσα Νταϊάνα και δημιουργήθηκε από τον σχεδιαστή Victor Edelstein, πωλήθηκε για 604.800 δολάρια, «μετά από σκληρούς γύρους προσφορών», ανέφερε ο Sotheby's στο Twitter. Με εκτιμώμενη τιμή πώλησης ένα ποσό μεταξύ 80.000 και 120.000 δολαρίων από τον οίκο Sotheby's, το φόρεμα αυτό ήταν «διαίτερα διάσημο επειδή ήταν μέρος μιας δημοπρασίας 80 φορεμάτων» από την προσωπική συλλογή της πριγκίπισσας για φιλανθρωπικό σκοπό το 1997, ανέφερε ο διάσημος Οίκος δημοπρασιών.

Το φόρεμα, αγοράστηκε για 24.150 δολάρια και «είχε παραμείνει στα ίδια χέρια από τότε», διευκρινίστηκε από τον Οίκο Sotheby's, χωρίς να δοθούν πληροφορίες για τον νέο αγοραστή.

Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι στις 18 Ιανουαρίου, η αμερικανική σταρ των social media, Κιμ Καρντάσιαν, αγόρασε σε δημοπρασία στο Λονδίνο, τον σταυρό του Attalah, το διάσημο μενταγιόν που φορούσε η πριγκίπισσα Νταϊάνα.

«Υπόκλιση» Τσιτσιπά σε Τζόκοβιτς: Είσαι ο κορυφαίος που έχει πιάσει ρακέτα, βγάζεις τον καλύτερο εαυτό μου



Από τη στιγμή που τελείωσε ο τελικός ο Στέφανος Τσιτσιπάς ήταν χαμένος στις σκέψεις του. Την ώρα που ο Νόβακ Τζόκοβιτς πανηγύριζε σα μικρό παιδί, ο Στέφανος σκεφτόταν τι έφταιξε και έχασε κι αυτήν την ευκαιρία, αλλά όταν ήρθε η ώρα των απονομών απέδειξε το πόσο σπουδαίος αθλητής είναι και αυτός...

«Δεν ξέρω πραγματικά τι να πω Νόβακ.. Όλα αυτά που έχεις πετύχει, μιλούν από μόνα τους! Συγχαρητήρια! Όχι μόνο σε σένα, αλλά και επειδή έχεις μια τόσο υποστηρικτική οικογένεια», είπε αρχικά με τα λόγια να βγαίνουν με δυσκολία και συνέχισε...

«Είναι παρόμοιος ο τρόπος που μεγάλωσαμε γύρω από το τένις και είναι ένα απίστευτο ταξίδι για σένα. Θαυμάζω όλα όσα έχεις πετύχει σ' αυτό το άθλημα, με κάνουν καλύτερο παίκτη όταν βρίσκομαι στο γήπεδο και σε ευχαριστώ γι' αυτό. Είχα το προνόμιο να παίξω πολλούς δύσκολους αγώνες υψηλής έντασης, αλλά θα ήθελα να πω για μια ακόμα φορά πως ο Νόβακ βγάζει τον καλύτερο εαυτό μου σ' αυτά τα ματς. Δουλεύω όλη μου τη ζωή γι' αυτό».

Κάπου εκεί φάνηκε να διστάζει, αλλά γύρισε το πρόσωπο του προς τον Σέρβο και απευθυνόμενος σ' αυτόν είπε: «Είναι ένας από τους καλύτερους στο άθλημά μας... Είναι ο καλύτερος που έχει πιάσει ρακέτα στα χέρια του! Θέλω να σε ευχαριστήσω που έχεις ωθήσει τόσο πολύ το άθλημά μας, που ωθείς κάθε παίκτη να γίνει καλύτερος, ωθείς κάθε έναν που εμπλέκεται μ' αυτό το άθλημα στα όριά του».

Είχα το προνόμιο να παίξω πολλούς δύσκολους αγώνες υψηλής έντασης, αλλά θα ήθελα να πω για μια ακόμα φορά πως ο Νόβακ βγάζει τον καλύτερο εαυτό μου σ' αυτά τα ματς. Δουλεύω όλη μου τη ζωή γι' αυτό

Στο φινάλε των δηλώσεων του στάθηκε και στους δικούς του ανθρώπους αλλά και τους Έλληνες οπαδούς...

«Δεν είναι εύκολο... Ήταν ένας ακόμα τελικός σε Grand Slam, όμως πάντα θέλω να επιστρέψω πίσω στο γήπεδο και να δουλέψω ακόμα πιο σκληρά. Θέλω να ευχαριστήσω την ομάδα μου που είναι σ' αυτό το ταξίδι μαζί μου και έχουμε χτίσει πολλά μαζί. Είμαι χαρούμενος που έχω ένα γκρουπ ανθρώπων γύρω μου που με στηρίζει, που δημιουργεί φιλοδοξίες μαζί μου. Θέλω επίσης να ευχαριστήσω τους Έλληνες φιλάθλους, γιατί με κάνουν να αισθάνομαι σαν στο σπίτι μου όποτε βρίσκομαι εδώ».

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193